



Встреча с представителями молодой интеллектуальной элиты страны - 3 /Oct/ 2012

Лидер Исламской революции, Его Святость Аятолла Хаменеи сегодня утром (среда) встретился с многочисленными представителями молодой интеллектуальной элиты и высокоодаренной молодежи. Верховный Лидер отметил, что сохранение и усиление существующей в стране атмосферы морального подъема и духа надежды среди молодых интеллектуалов, подготовка возможностей для научного развития и более широких исследований среди высокоодаренной молодежи, концентрация внимания на процесс зарождения науки вместо ощущения чувства страха перед научным прогрессом Запада, укрепление психологии ответственности молодой элиты по отношению к будущему своего народа и отсутствие чувства успокоенности существующими достижениями являются необходимыми факторами для продолжения стремительного и нарастающего научного движения страны. Его Святость подчеркнул, что «благодаря мудрости Всевышнего, Иран, опираясь на богатство своих молодых и высокоодаренных человеческих ресурсов и стойкость, проявляемую в ответ на прессинги, смог успешно преодолеть все опасные повороты, и он непременно достигнет вершин счастья».

На встрече, которая проходила в атмосфере искренности и эмоционального подъема, Лидер Исламской революции поздравил молодую элиту с успехами в реализации своих талантов и возможностей, и, обратившись к ним, сказал: «Вы, мои дорогие, не должны успокаиваться на нынешнем уровне своих способностей, а, скорее, должны стремиться взрастить из этих семян мощные и плодовитые саженцы, которые смогут во все времена и при всех условиях дать сочные и сладкие плоды своей стране, народу, истории и, наконец, человечеству».

Указав на предложения и позиции некоторых молодых интеллектуалов, которые были выдвинуты на этой встрече, Верховный Лидер отметил их взвешенность одновременно с искренне чистым мышлением молодости. Рекомендуя членам руководства, присутствующих на этой встрече, обратить внимание на эти позиции и точное исследование озвученных предложений, Его Святость добавил: «Когда молодые обсуждают с такой радостью и надеждой, здравомыслием и рассудительностью, с чувством ответственности и серьезности проблемы развития и будущего страны, возникает особо сладостная атмосфера, и этот дух среди молодежи, особенно, среди интеллектуальной элиты следует укреплять».

Напомнив об обращении имама Хомейни (ДБМ) по случаю победы бойцов ислама в операции Путь Гудса во времена Священной Обороны, Его Святость подчеркнул: «В том обращении имам назвал воспитание молодежи, которая смогла одержать победу в столь тяжелых условиях, завоеванием Исламской революции, и сегодня дух радости и чувство ответственности молодой элиты в отношении к будущему страны также является тем самым завоеванием Исламской революции».

Лидер Исламской революции заметил, что результатом сохранения и усиления этого духа служит извлекаемая страной польза из особенностей таланта и одаренности такой молодежи, и заявил: «Эрудиты и одаренные молодые люди, которые с подобными стимулами и психологией ступают по пути научного прогресса страны, в действительности превращают свой личный капитал, являющимся той самой избранностью и незаурядностью, в национальный капитал, которым все могут воспользоваться».

Выразив удовлетворение дискурсным характером научного движения и прогресса в стране, Верховный Лидер добавил: «Разумеется, присутствует некоторая обеспокоенность, заключающаяся в том, чтобы наряду со стремительным научным движением в стране не возникло состояния довольства и удовлетворения, в то время как мы находимся в самом начале пути, и этот ускоренный научный процесс не должен замедлиться или остановиться».



Обратив внимание на исторически обусловленную научную отсталость страны по причине господства правителей, беспечности зависимых ставленников, Его Светлость сказал: «Большой научный разрыв с миром и существование относительно сильных конкурентов в регионе служат реалиями, которые делают необходимыми и удваивают непрерывную стремительность движения научного развития до достижения им уровня, соответствующего статусу и авторитету иранского народа».

В числе необходимых инструментов продолжения ускоренного научного движения Верховный Лидер назвал удвоенное усердие молодежи, отсутствие страха перед научным прогрессом Запада, и подчеркнул, что «на пути научного развития внутренняя плодотворность, внутренний энтузиазм и подъем должны стать основополагающими, и их следует усилить».

В продолжение своего выступления Лидер Исламской революции дал некоторые рекомендации членам руководства Национального фонда научной элиты и ответственным лицам из структур и центров, связанных с научным развитием страны. Его Светлость положительно оценил деятельность национального фонда научной элиты на основе осуществленных прогнозов и характеристик, но одновременно выделил следующие моменты:

- необходимость обратить внимание на различия в критериях высокой одаренности в технических и гуманитарных науках;
- создание широкого научного и исследовательского фундамента для эрудитов в качестве первостепенного и главного приоритета, а также наличия системно-глобального взгляда на одаренную и талантливую молодежь.

При разъяснении системного взгляда на элитарную молодежь, Лидер Исламской революции добавил: «В отношении молодой научной элиты должно быть выработано системное движение, способное генерировать новые идеи, и первым этапом этого является распознание и воспитание незаурядной молодежи в системе образования, а на последующем этапе – выбор самых лучших из них, а затем сохранение и доведение их до более высоких уровней. И, наконец, молодая научная элита должна сама создать основу для появления и воспитания новой молодой интеллектуальной элиты».

Его Светлость Аятolla Хаменеи, указав членам руководства научных отраслей страны на необходимость разработки стратегического документа относительно молодой научной элиты, потребовал, чтобы этот документ был в скором времени утвержден и распространен.

Также, обратившись к молодой научной элите, Верховный Лидер дал некоторые советы и рекомендации.

В частности, Его Светлость отметил сохранение молодыми интеллектуалами уровня и статуса незаурядности, способность влияния на окружающую среду, продвижение и распространение этого влияния.

Лидер Исламской революции также подчеркнул необходимость внимания к нуждам страны в процессе научно-исследовательской деятельности, и добавил: «Некоторые доклады свидетельствуют о том, что подавляющая часть научных статей пока не ориентирована на нужды государства, что является ущербом, а потому следует так осуществлять планирование, чтобы научные статьи на все сто процентов были направлены на устранение внутренних нужд страны».

Его Светлость Аятolla Хаменеи отметил, что основным критерием в деле сотрудничества с ISI является ориентированность научных статей на внутренние проблемы, и подчеркнул: «Этот вопрос нуждается в системном подходе и повышенном усердии национального фонда научной элиты».

Лидер Исламской революции также дал три рекомендации молодой научной элите страны, которые заключались в следующем: «Повышение духовности, моральное воспитание и самоочищение,



направленность мышления на принципиальные и главные вопросы жизни, правильный и точный анализ с позиции интересов страны и режима с учетом современной обстановки в мире».

www.iraner.ru

Его Святость Аятолла Хаменеи далее приступил к разъяснению существующей обстановки в стране через призму правильного анализа положения в стране, и добавил: «Исламская Республика Иран на протяжении последних тридцати трех лет сталкивалась с целым спектром различных санкций и прессингов, включая политические и экономические, военные и безопасность, но иранский народ своей стойкостью не только смог преодолеть и нейтрализовать эти препятствия, но при этом еще и стать более сильным».

Лидер Исламской революции отметил, что необходимость достижения правильного анализа с позиции интересов и положения в стране требует наличия правильной и точной оценки возможностей, потенциала и сильных сторон Исламского режима, давления со стороны вражеского фронта и одновременно безуспешности усилий этого фронта, и подчеркнул: «Представление о том, что причиной враждебности империалистического фронта с иранским народом является получение некоторых позиций или решений, ошибочно. Главная причина всех санкций и прессингов кроется в независимости позиции иранского народа и его неподчинении мировым господствующим силам».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что основной целью усиления давления на иранский народ служит стремление подчинить и сломить народ, и добавил: «Иранский народ никогда не отступал перед санкциями и прессингом, и никогда не отступит, и главная причина гнева врагов кроется именно в этом».

Его Святость Аятолла Хаменеи заявил, что «иранский народ, опираясь на свои неисчислимые природные и человеческие ресурсы и богатства, которыми он обладает, достойно пройдет через узкие переходы и трудные перевалы времени, он достигнет Божественного успеха, вершин счастья на земле и загробном мире, спокойствия и благополучия».

В начале этой встречи следующие господа:

- Амир Джадаргули – первое место на фестивале в Хорезме, выпускник докторанттуры инженерии электричества;
- Шима Шахджуи – серебряный медалист республиканской олимпиады по биологии;
- Мехти Сафарнежад Боруджени – золотой медалист компьютерных наук и студент докторанттуры компьютерной инженерии;
- Мухаммедхусейн Аштари – студент докторанттуры педагогических наук университета имени А.Табatabai;
- Насрин Джадарги – выпускница докторанттуры инженерного благоустройства, первое место на конкурсе по сохранению священного Корана;
- Али Арам – выпускник докторанттуры инженерной механики и серебряный медалист компьютерной олимпиады;
- Арзу Махмудзаде – бронзовая медалистка школьной олимпиады и студентка факультета клинической психологии;
- Мухаммедхусейн Бадамчи – серебряный медалист олимпиады по физике и студент докторанттуры по социологии;

и Гасем Дарзи – студент докторанттуры Коранических наук и первое место студенческой олимпиады по богословию изложили свои позиции относительно научного процесса в стране, а также осуществляемых



национальным фондом научной элиты мер и внесли конкретные предложения.

دفتر مقام رهبری

www.laader.ir

Вице-президент по науке и технологиям госпожа Солтанхах в представленном отчетном докладе указала на— следующие вопросы:

- результаты деятельности за год национального фонда научной элиты;
- на осуществление правил упрощенного привлечения и сохранения элитных кадров;
- на облегченный процесс привлечения незаурядных молодых людей в образовательные и исследовательские центры;
- на облегченную реализацию правил продолжения образования для лучших интеллектуальных сил на этапе докторантуры.

В число других затронутых вице-президентом страны по науке и технологиям тем также входили:

- разработка стратегического документа по делам научной элиты страны;
- составление правил привлечения элиты в компании по фундаментальным знаниям;
- научная организация и планирование;
- поддержка лучших талантов для сбалансированного участия во всех точках страны, а также представление целевых услуг изобретателям и победителям олимпиад.